

# DEPORTES

El contragolpe de los de Almendralejo fue mortal en la segunda mitad

## La fuerza del Extremadura se impuso a la técnica del Mérida

Extremadura, 2  
Mérida, 0

**Incidencias:** Casi lleno en el Francisco de la Hera, con una recaudación que superó el millón y medio de pesetas. La expectación fue extraordinaria, con amplio despliegue de medios de comunicación. Muchos aficionados de Mérida, que al inicio del partido desplegaron banderas blanquigranas, que al final quedaron plegadas, siendo las azulgranas las que ondearon al viento. Llovió mucho una hora antes del encuentro, y a ratos durante los 90 minutos. El terreno, resbaladizo y pesado, con algunos charcos que a veces frenaron en exceso el balón. Aficiones correctísimas.

**Alineaciones:** Mérida: Portu, Contreras, Ferrín, Eduardo, Chico, Pla, Martín, Noni, Silva, Bobi y Chovi. Chovi, que se retiró lesionado, fue sustituido por Fernando en el minuto 39 del segundo tiempo.

**Extremadura:** Juanín, Ortiz, Juan Pedro, Cano Parra, Arbizu, Cortés, Lin, Pedro José, Miranda, Manchón y Robles. Recio sustituyó a Cano Parra en el minuto 18 de la segunda parte, y Malleito entró por Lin cuando el cronómetro rebasaba en dos minutos el tiempo reglamentario.

**Arbitro:** Extraordinaria actuación del colegiado Fernández Rodríguez, muy bien física y técnicamente. Estuvo muy cerca de las jugadas y colaboró con los jugadores para que el espectáculo no se ensuciara. Enseñó dos cartulinas amarillas a los locales Cano, en el minuto 35, por cazar a Chovi en el borde del área, y a Cortés en el 28, por entrada dura. Añadió cinco minutos más al tiempo normal de juego por algunas interrupciones de las entendidas como habituales en un partido de fútbol.

**Goles:** 1-0. Minuto 42. Se bota un córner a la derecha de Portu, y Ortiz pica la pelota con la cabeza. Semifallo del portero romano, y Contreras, en su intento de despeje, ayuda a que el balón se cuele en el marco. 2-0. Minuto 70. Pase en profundidad sobre Cortés, que sin marca y mucho espacio libre, se coloca ante Portu y le bate de tiro cruzado, consiguiendo un bello tanto.

LUCIO POVES.  
Almendralejo

Ambos conjuntos salieron al terreno de juego con una gran carga de responsabilidad, a sabiendas de lo que se jugaban, y por la expectación que el partido había suscitado.

El factor campo, resbaladizo y peligroso por lo imprevisible de los botes y deslizamientos de la pelota, vino a añadir preocupaciones, sobre todo en las áreas. Así las cosas, los dos conjuntos comenzaron jugando con muchas precauciones y marcajes muy severos, que quitaron espectacularidad en las jugadas, sin que éstas se transformasen en fútbol vistoso. A veces se abusó del juego aéreo y otras del patadón. El juego en corto en nada favorecía a ninguno de los contendientes, y de alguna manera la fortuna en el bote, deslizamiento o retención de un balón en un charco, concedía a unos y a otros la posesión del esférico.

Con una tremenda lucha por la posesión del balón en el centro del campo, el Mérida, poco a poco se fue asentando mejor que el Extremadura durante casi todo el segundo tiempo, sin florituras, pero con más técnica que los azulgranas, los emeritenses supieron serenar más el juego que los de Almendralejo, a los que tras los primeros 15 minutos de partido les entraron las prisas por marcar y practicaron un juego impreciso que favoreció a los visitantes. El

primer susto lo dio Silva, a los cuatro minutos, en una dejada de la defensa azulgrana. Durante toda esta primera parte la defensa de Almendralejo tuvo que recurrir, con mucho acierto por su parte, a la práctica del fuera de juego ante la ofensiva emeritense, que con hombres muy rápidos, como Chovi, estuvieron siempre en línea, muy atentos a las internadas. A pesar del mayor dominio de los romanos, la más clara ocasión de gol fue del Extremadura, por mediación de Robles, que empalmó un buen remate que le salió flojo en el minuto 28. El gol de los azulgranas, minutos antes del descanso, fue de los llamados psicológicos, y mientras que desconcertó a un Mérida que más o menos llevaba encarrilado el partido, puso alas a los de casa, que desde entonces comenzaron a creer en la victoria.

### La fuerza del Extremadura en la segunda mitad

De salida, tras el descanso, los parecían que iban perdiendo el partido eran los de Almendralejo, y en absoluto se conformaron con la mínima ventaja. Los de Lozano comenzaron a poner en evidencia su excelente preparación física y no dejaron ni un solo resquicio al Mérida para el control del balón. Ortiz se esmeró más en el marcaje de Chovi, a Silva se le limitó más su campo de acción y a pesar de que el Mérida abrió líneas de intentando dar la vuelta a un resultado que



BRIGIDO FERNANDEZ  
Momentos del partido que registran la masiva afluencia de espectadores y el juego desarrollado por ambos conjuntos.

para nada le servía, los contragolpes del Extremadura fueron mortales, consiguiendo en uno de ellos el gol de la tranquilidad. Recio, unos minutos después del segundo tanto azulgrana, tuvo oportunidad de aumentar el marcador, con un tiro que Portu despejó con apuros, y Miranda, cuatro minutos después, disfrutó de otra oportunidad en un mal rechace del guardameta emeritense, que por cierto estuvo inseguro a lo largo de toda la tarde.

Por su parte el Mérida tuvo la más clara ocasión en Silva, que no llegó a un claro balón, arrebatado por Juanín de la punta de su bota en el minuto 90.

### Lo que se esperaba

En líneas generales ocurrió lo que se podía esperar: juego poco vistoso, mucha responsabilidad en los jugadores, que se emplearon en general más con el corazón que con la cabeza, pocos espacios libres para el lucimiento, tanto de uno como de otro, que lucharon también, y esto no se esperaba, con el factor campo. Muchos rebotes, rechaces y contrarrechaces, todo lo cual, unido, dio como resultado un fútbol monótono, que sin embargo no aburrió por la importancia que tenía el resultado. Para nosotros fue justo el marcador, sobre todo por el derroche de fuerzas del Extremadura en el segundo tiempo, en el que jóvenes jugadores como Cortés y Lin nos causaron una gratísima impresión. Las añejas aficiones de Mérida y Almendralejo aplaudieron al final a ambos conjuntos, que aunque no ofrecieron un excelente partido, sí que transmitieron gran emoción a las gradas.



## Cayó el Cafés Delta en Oviedo

Tradei, 82

Cafés Delta, 79

**Tradei:** Herraras (21), Nada (2), Moro (13), Angel (12), Robinson (11) Campoamor (15), Bastalán (2) y Barbosa (2).

**Cafés Delta:** Thibeaux (37), Polo (2), Ramos (4), Davis (36), Navarro, Sancha (9), Arévalo y Garza (1).

**ARBITRO:** De Ramón y Amorós, que aunque cometieron fallos fueron imparciales.

CONSTANTINO ALVAREZ.  
Oviedo.

Por tres puntos de diferencia venció el Tradei de Oviedo al Café Delta de Badajoz, en encuentro que si bien resultó emocionante a causa de lo incierto el marcador fue de baja calidad prodigándose las equivocaciones en los dos conjuntos.

Si en el Tradei fallaron sus americanos Angel y Robinson, pocos efectivos ante la canasta, no se puede decir lo mismo de Thibeaux y Davis que fueron los que consiguieron casi todos los puntos del cuadro extremeño, porque si el primero logró 37 puntos, el segundo

obtuvo 26. Por esta eficacia no llevó el Cafés Delta a la victoria, porque en el equipo si exceptuamos a los jugadores ya indicados, no hay hombres que colaboren de manera resolutiva con ellos que no solamente tienen que hacer puntos sino restar pelotar bajo el propio

aro. Tuvo a nuestro juicio Cafés Delta una oportunidad de oro para salir airoso de Oviedo, porque el Tradei tuvo una pobre actuación.

### Clasificación

Tras la jornada disputada ayer el Cafés Delta ocupa el séptimo lugar en la tabla, siendo el Caixa Orense el último, si bien tiene pendiente por disputar su encuentro con el Elosua León.

Encabeza la clasificación el Cajamadrid con 20 puntos, seguido del Juver con 19. Cafés Delta tiene 13 puntos y Caixa Orense, 12.

